
Звіт про роботу Громадської ради. 

Протягом роботи, з  5 травня 2014 року Громадської ради при 

Львівському обласному управлінні лісового та мисливського господарства (ГР) 

проведено  10 засідань ради, 10 засідань президії Громадської ради, два 

засідання редакційної групи. 

 В установчих зборах брали участь 62 громадські організації, на 

червневому засіданні до складу ради було залучено ще 5 громадських 

організацій, а у засіданням ради брало участь 32 - 37 члени ради. 

16 червня 2015 року ГР  було підведено підсумки роботи ГР за перший 

рік її роботи, визначено основні завдання та вказано на необхідність 

активізувати роботу членів громадської рали в усіх напрямках, особливо у 

найбільш болючих – збереження лісових ресурсів, недопущення незаконного 

рубання лісів, незаконного мисливства, справедливого покарання винних. 

За наступний рік ГР розглядала такі основні питання: 

- Щодо організації роботи ради, зокрема її регламенту. 

- Про пріоритетні напрямки роботи Львівського обласного управління 

лісового і мисливського господарства, створення нових лісів.  

- Про діяльність Львівського обласного управління лісового і 

мисливського господарства та підвідомчих підприємству у напрямку 

взаємодії з громадськістю та засобами масової інформації.  

- Про необхідність вдосконалення  Закону України «Про мисливське 

господарство та полювання». 

- Про проект «Положення про організацію та проведення біржових 

торгів з продажу необробленої деревини». 

- Стан виявлення самовільних рубок в ДП «Дрогобицьке лісове 

господарство». 

А також розглядала звернення  

-з мисливства Ковальчука М.І. щодо діяльності товариства військових 

мисливців і рибалок «Майдан»,  

-майстра лісу ДП «Дрогобицьке лісове господарство» Дмитришина В. про 

незаконні вирубки на підприємстві,   

-жителів села Сможе щодо надмірних вирубок.  

 

В засіданнях ради брали участь: начальник Львівського ОУЛМГ Дейнека 

А.М., заступник начальника Громяк Ю.О., Пешко П.С. – генеральний директор 

ОКС ЛГ «Галсільліс», Білінський І.Г. – головний лісничий, перший заступник 

генерального директора ОКСЛГП «Галсільліс», Сидорков В.А. – директор ДП 

«Львівський військовий лісокомбінат» та директори лісгоспів управління. 

Серед важливих та відповідальних радою були прийняті рішення, які 

мали б висвітлювати роботу лісогосподарських підприємств та громадської 

ради: 

- інформувати місцевих жителів та роз’яснювати доцільність виконання 

лісогосподарських заходів, вчасно висвітлювати інформацію на сайтах. 

- розмістити в приміщеннях лісгоспів інформацію про Громадську Раду. 



- в складі наступної ГР передбачити комісію, щодо комунікації з 

громадськістю, ЗМІ та більш ширшого висвітлення діяльності ГР на сайтах 

управління і підприємств та інших ЗМІ. 

За пропозицією громадської ради управління лісового господарства та 

держлісгоспи  відкрили для громадськості усю інформацію про стан ведення 

лісового господарства Львівщини, що дає змогу контролю та відповідного 

реагування. Доступ до цієї інформації та до участі в усіх процесах зможуть 

мати представники органів влади, громадських організацій та місцеві громади". 

На веб-сайтах обласного управління та державних лісогосподарських 

підприємств оприлюднюють інформацію про проведення рубок в лісових 

масивах, орієнтовні календарні плани рубки лісу та усі дозволи на їх 

проведення в розрізі кожної ділянки. 

         Для того, щоб мінімізувати незаконний обіг деревини на державних 

підприємствах введений електронний облік деревини. З 1 січня уся деревина, 

яку заготовляють на державних лісогосподарських підприємствах має 

обліковуватись за використанням чіпів.  

Зараз Державне лісове агентство України винесло на розгляд пропозицію, 

щоб система електронного обліку була обов'язковою також для комунальних та 

військових лісгоспів". 

За інформацією начальника управління державні лісгоспи з 1 січня 

повністю перейшли на електронні державні закупівлі на платформі системи 

Prozorro, що дає значну економію державних коштів. 

Складною є проблема боротьби з незаконними вирубками в лісах та 

мисливством. Управління взяло зобов’язання щоквартально надавати 

громадськості перелік протоколів про лісопорушення чи браконьєрство та  

рішення по них прийняті, але це лише початок до не вирішує проблему 

Для підвищення ефективності роботи лісової галузі членам ГР та 

працівникам підприємств необхідно тісно співпрацювати з місцевими 

громадами, які ставлять  питання:  

-правомірності призначення конкретних ділянок в рубку головного 

користування чи інші рубки; 

-законності вирубки лісу на тих чи інших ділянках та про доцільність 

лісорубок; 

-пошкодження автомобільних доріг під час перевезення лісу, трелювання;  

-вивезення деревини лісовими потоками. 

Після грудневого рішення ГР, яке передбачало участь членів ГР в 

обговореннях планів роботи лісгоспів на 2016 рік на сайті обласного 

управління зазначено про зустрічі з представниками 226-ти місцевих громад, на 

території яких заплановані рубки, лісовідновлювальні роботи, Мені відомо 

лише 3 випадки де в обговореннях брали участь представники ГР. 

ГР розглядала питання лісокультурної компанії, організації проведення 

лісовідновлювальних робіт. Знаю, що проекти лісових культур перед їх 

затвердженням та реалізацією детально обговорюються в тому числі із 

залученням науковців.  

На засіданнях ради було висунуто ряд пропозицій, зокрема щодо 

формування мобільних груп для виявлення незаконних рубок, правопорушень в 

лісовому та мисливському господарстві, створення ініціативної групи щодо 



пілотного проекту для забезпечення прозорості закупівель лісопродукції, а 

також ініціатива залучення члені ГР до обговорення планів роботи 

лісогосподарських підприємств з місцевими жителями. На жаль 

результативність цієї роботи бажає бути набагато кращою.  

Заслуговує на увагу робота комісії з мисливського господарства на чолі з 

п. Піско Б. Й., члени якої поряд з роботою на місцях активно працюють в 

напрямі ефективної  організації мисливського господарства долучаються до 

розгляду законопроектів з проблем мисливства, вносять пропозиції до 

Львівського ОУЛМГ щодо якості обліку та видачі ліцензій, регулювання 

термінів полювання тощо. 

Доброю є пропозиція висловлена І. Спринським створити групу у 

фейсбуці «Проблеми лісової галузі», щоб забезпечити зв’язок між членами 

Громадської ради. 

 Разом з тим мушу констатувати, що не проводились засідання комісій з 

лісового господарства та  лісопромислового комплексу. 

 

Усі засідання ради проходили за наявного кворуму, демократично, з 

вільним доступом бажаючих, що іноді вносило нервозність під час окремих 

розгляду питань. 

Разом з тим хочу закликати:  

- голів комісій до тіснішої співпраці з членами комісій, організацій 

спільних обговорень проблем у лісовому господарстві та лісопромисловому 

комплексі; 

- до активної роботи на місцях, аналізі стану справ в лісових 

підприємствах області внесення пропозицій для вдосконалення роботи і 

фінансового стану, виявленні порушень оцінки та відпуску лісових ресурсів і 

звернень у правоохоронні органи, поліпшенні роботи управління та 

підприємств області;  

- до результативної співпраці членів громадської ради з місцевими 

громадами, колективами підприємств та управління  для посилення 

природоохоронної роботи та підвищення ефективності лісового і мисливського 

господарств; 

- активніше залучати місцеве населення до вирішення основних питань 

організації лісогосподарських робіт в їхній місцевості використовуючи                  

громадські обговорення на сесіях рад чи на сходах села щодо проведення 

лісогосподарських заходів. 

Висвітлювати результати роботи громадської ради у пресі, на радіо. 

Завершуючи хочу від нас з Вами побажати новій ГР плідної праці. 

 

 

Голова ради С. Миклуш 

24.05.2016р. 

 

 

 


